

以后想逛烟台,点点鼠标就行

SOSO街景地图烟台版今年有望上线,市区采景工作已完成80%-90%

本报记者 陈莹 实习生
白文站 李飞

“腾讯SOSO派‘天线宝宝’来烟台了吗?”这两天,本报接到不少电话。据读者反映,他们遇到一个造型奇特的汽车,上面印着腾讯SOSO的车标,汽车顶部还加装6个镜头的摄影机。8月15日,记者与腾讯SOSO总部取得联系,得知烟台年底前有望成为SOSO街景的上线城市。据悉,此次是SOSO街景地图首次接受国内媒体采访。

街头出现奇怪车 装了六个摄像头

8月13日,读者宁先生向本报反映,11日中午,他开车经过海港路与北马路交汇处时,看到一个造型奇特的汽车,“车上贴着腾讯SOSO的车标,车顶盖上架着一个1米多高的‘天线宝宝’。”

记者从宁先生提供的照片上看到,这个“天线宝宝”是由一根1米多高的支柱架起的,上面有一个正方体的盒子,装有6个摄像头。

15日,记者与腾讯深圳总部SOSO街景地图品牌经理吕涛取得了联系。吕涛解释“天线宝宝”实际上是腾讯SOSO街景采集车。

SOSO街景地图 将实景导航烟台

吕涛告诉记者,目前SOSO街景地图已经有44个城市上线了,主要是全国省会城市,以及一二线城市,其中以杭州、苏州、厦门等南方旅游城市居多,山东尚无城市正式上线。烟台此次成为取景地,是在全国各地网友的强烈要求下实现的。“烟台是一个经济比较发达的城市,网友的要求是一个参考。”吕涛说道。

烟台的街景SOSO上线后,通过360度的全景、可移动画面,可以让那些想来和想了解烟台的市民,通过点击直观地看到烟台的实景。正在塔山景区取景的地图平台部的刘勇表示,街景SOSO将来会在手机平台进行使用,届时,那些来烟台旅游的外地游客,可以通过它来实现实景导航,大家看到的将不仅仅是单调的直线。



腾讯SOSO街景采集车正在进行实地采景。实习生 许广强 摄

三大疑问

1 什么时候实现

敲定今年正式上线,市区采景基本完毕

8月15日下午15时,记者与此次烟台SOSO街景采集负责人徐健取得联系。“我们7月25日到达烟台正式采集,预计8月20日采集结束。”

与以往的城市采集一样,烟台的采集线路规划也以硬化路面和景点为主。“烟

台已经取了烟台山,蓬莱阁等景点,市区也已经采集了80%-90%。”徐健说道。

据了解,腾讯SOSO在8月将有天津、南京、太原等5个城市的街景上线,而本次在烟台取景的内容,由于数据技术整合处理需要一段

时间,大家还得等待一下。但有一点可以肯定,吕涛告诉记者烟台今年将正式成为SOSO街景的上线城市。到时候,大家就可以“穿越时空”,看一下2013年8月的某天某地,说不定,您还可以发现自己的身影。

(本报记者)

2 是否保护隐私

有选择地再现真实,特别场景特别处理

因为街景记录下了某个地点一个时刻的真实场景,所以,网友看到曾去过的街景时会有种穿越感。网友曾有一个特别生动的形容:那一年,你和她在这条

街;这一年,你们分道扬镳,可是在SOSO街景地图上,你们还在那里。

但是,再现真实场景会不会侵犯隐私呢?8月15日,刘勇告诉记者,SOSO街景

已经考虑到隐私的问题,在后期的处理过程中,会对沿途路人的面部、车的牌照,以及涉及国家隐私、军事和民防等方面的画面进行特殊处理。

3 网友能否参与

景物采集难度大,网友参与目前还不行

据徐健介绍,此知烟台地区采集共分为四个小组,现在正在烟台芝罘、蓬莱和福山进行采集。“在塔山景区取景的刘勇告诉记者,近期烟台的天气情况不是太好,

雾气较大,多少会影响实景采集效果,希望不会影响到后期的使用者体验上。

“我们暂时还没有网友拍摄照片上传到街景SOSO的功能。主要因为网友拍摄

的360度全景照片还达不到要求。”吕涛表示,今后还是有接受网友参与的计划,“将以我们的拍摄为主,结合网友拍摄的照片,形成多种特色。”

把创城过程变成 服务群众的过程

烟台市召开文明城市建设工作领导小组(扩大)会议

本报8月15日讯 8月15日上午,烟台市召开文明城市建设工作领导小组(扩大)会议,安排部署迎接全国文明城市程度指数测评工作。市委副书记孟凡利讲话,市委副书记张永霞主持会议,市领导刘延林等出席会议。

孟凡利在讲话中指出,“全国文明城市”是含金量极高的城市品牌。

近年来,在全市上下的共同努力下,烟台市创城工作成功实现“三连冠”。当前,新一轮全国文明城市程度指数测评工作即将展开,各级各部门各单位要按照市委、市政府的工作部署,全力以赴做好各项创城工作,为实现全国文明城市“四连冠”奠定坚实基础。

孟凡利强调,要把创城工作作为改善民生的重要举措,结合党的群众路线教育实践活动,主动深入基层,深入群众,真心实意帮助群众解决实际困难,把创城的过程变成实实在在服务群众的过程。

前后热闹了七天 音乐节今晚收官

本报8月15日讯(记者 齐金钊 通讯员 李朝阳) 连续热闹了7天的“滨海休闲音乐节”,将在16日晚迎来最后一场精彩演出,烟台市歌舞剧院的优秀演员们将在海昌渔人码头给广大市民和游客带来精彩表演,喜欢音乐和美食的市民千万不要错过。

此次“滨海休闲音乐节”由山东省旅游局、烟台市人民政府主办,烟台市旅游局、莱山区政府承办,音乐节的规模和质量都堪称近年来之最。音乐节期间,烟台大剧院轻音乐团、烟台本土电声乐队以及网络歌手大赛先后带来专场演出。

记者了解到,音乐节最后一场演出将在16日晚上7点半正式开始,一直持续到晚上9点,市民除了可以在现场欣赏精彩节目、品尝美食外,还可现场办理《市民休闲护照》,享受海昌鲸鲨馆和雨岱山温泉的门票优惠。

16日音乐节节目单:

- 1.歌曲《大海啊故乡》
- 2.男声独唱《滚滚长江东逝水》、《呼伦贝尔大草原》
- 3.舞蹈《雨中情》
- 4.山东民歌联唱
- 5.器乐与舞蹈《雪山》
- 6.男女声二重唱《中华大家庭》、《此时此刻》、《永恒的旋律》
- 7.舞蹈《梦幻艳波》
- 8.独唱《山丹丹开花红艳艳》
- 9.舞蹈《桑巴》
- 10.独唱《你是我的眼》
- 11.京剧与机械舞《说唱脸谱》
- 12.小合唱《啊朋友再见》、《阿拉木汗》
- 13.女声独唱《问春》、《东方情歌》
- 14.结尾大歌舞《为祖国喝彩》

夜市淘岗位,引来六旬翁

芝罘区第十九届“人才夜市”昨天开市,现场火爆引来不少求职者

本报8月15日讯(记者 刘向南) 8月15日晚6时30分,为期两天的芝罘区第十九届“人才(人力资源)夜市”盛大开幕,150多家企业参加,提供就业岗位3300多个,近万名求职者涌入现场。本届人才夜市不仅提供了“找工作”的一站式服务,现场还首次引入化妆展示,可谓赚足了人气。

“你们的餐馆服务员包食宿吗?晚上工作到几点?”15日晚7时许,芝罘区文化中心广场的人才夜市热闹非凡,一家酒店的招聘桌前围着五六名求职者,他们有的在咨询岗位待遇和工作环境,有的则

俯下身子阅读招聘启事。本届人才夜市布局呈长条形,一侧摆放了招聘桌,另一侧则摆放着大型展板。据介绍,参加此次人才夜市的有中国人寿、振华集团、塔山集团等百余家企业,提供岗位三千余个。

现场的招聘企业引来大批求职者,有意思的是,不少中老年人也来“一试身手”。“我本来是到广场上乘凉的,看到有招聘,就过来瞧瞧有没有招老年人的。”家住华茂街的焦先生今年已经68岁了,他说自己晚年求职图个充实,找不到也无所谓。沿着招聘桌转了一圈,老人的手里被塞了一把传单。



15日晚的“人才夜市”吸引了不少求职者。本报记者 李泊静 摄